

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
0800-69901 18.01.18г

ТМД,

18.8.18г.

ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГР. БУРГАС

С КОПИЕ ДО: ДИРЕКТОРА НА
ОП „ТРАНСПОРТ” - ГР. БУРГАС

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ОТ: АНТОН МИТКОВ МИТРЕВ

ЕГН

НАСТОЯЩ АДРЕС: ГР. БУРГАС, БУЛ. „МАРИЯ ЛУИЗА” №

Контакти: тел: ; e-mail: :

Уважаеми г-н Председател,

Пиша Ви във връзка със затрудненото паркиране в района на бул. „Мария Луиза” през делнични и работни дни и трудностите, които това създава на живущите в района (поради наличието на голям брой магазини, автомивки, присъствието на служебни автомобили, на автомобили на служители и клиенти на същите), което води до хаос и безразборно паркиране по тротоари, велоалеи, зелени площи (конкретно в района между бул. „Иван Вазов” и ул. „Княз Борис I-ви“) и директно на пътното платно (чести случаи на заети от паркирали/престояващи автомобили в две от четирите ленти на булеварда, което увеличава риска от ПТП и възпрепятства движението на масовия градски транспорт). Предвид представения по – горе проблем, който считам, че касае голяма част от гражданите на град Бургас, живеещи на бул. „Мария Луиза“, предлагам да внесете за обсъждане:

1. Изменение на „Наредба за условията и реда за платено и безплатно паркиране на моторни превозни средства на територията на община Бургас

определена като зона”, Приета на 24.09.2013, последно изменена на 29.03.2016, в следните раздели:

Раздел II, чл. 3 (обхват на зоната) – да бъде въведен режим на платено паркиране (Синя Зона) по цялата дължина (или в по – голямата си част) на бул. Мария Луиза;

Раздел III, (служебен абонамент) – да се разреши на физически лица (не само юридически) да ползват възможността за платен абонамент на паркомясто, ограничен до 1 (един) брой на семейство при наличие на интерес и спазване на условието за постоянен адрес или настоящ адрес с не по-малък период на регистрация от 5 години;

Раздел IV, (паркиране по постоянен адрес) – да бъде променен с настоящ адрес, но да се въведе т.нар „принцип на уседналост” – не по-малко от 5 години регистрация по настоящ адрес, с цел да се избегнат спекулации.

Надявам се, че предложението ще бъде разгледано в удобно за Вас време и предложено за обсъждане в подходящи разумни срокове.

Оставам на разположение за контакти и в очакване на Вашия отговор!

С УВАЖЕНИЕ:

АНТОН МИТРЕВ

гр. Бургас

18.01.2018